

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 3 квартал 2022г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 3 квартале 2022 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

13 июля в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу: «Детям о коррупции». Ребята узнали про историю такого явления, как коррупцию. Как пытались бороться с этим явлением в разное время, в разных странах, какое влияние оказывает это явление на людей и как отражено в законе. Присутствующим было предложено подумать над тем, какие способы борьбы с коррупцией можно предложить Президенту страны.

Присутствовало: 22 человека.

10 августа в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели социальный опрос: «Скажи коррупции «Нет» для читателей.

Библиотекарь в доступной форме показала исторические корни этого явления, объяснила сущность понятия «коррупция», познакомила с ответственностью за совершение коррупционных преступлений и правонарушений. Подводя итоги социального опроса, участники сделали выводы о том, что коррупция – одна из основных проблем, которая мешает развиваться нашему государству.

Присутствовало: 21 человек.

8 сентября в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу: «Мы против коррупции!» для широкого круга читателя. Мацукаев М.М. рассказал участникам мероприятия, откуда появилась коррупция, что это означает, каковы причины этого явления и как с ней бороться.

Присутствовало: 20 человек.

24 сентября в читальном зале Центральной районной библиотеке Итум-Калинского муниципального района провели беседу: «Борьба с коррупцией: миссия выполнима?» для широкого круга читателя. Мацукаев М.М. познакомил читателей с Законом Российской Федерации «О противодействии коррупции» и какую

ответственность несут лица за данные правонарушения. Были представлены статистические данные по данной проблеме на мировом уровне.
Присутствовало: 23 человек.

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ М.М. Мацукаев